

РАДОСТЬ ПЕРВОЙ ВСТРЕЧИ

Гастроли Владивостокского драматического театра

СЕГОДНЯ на сцене Кремлевского театра начинается гастрольный тур Владивостокского драматического театра имени Горького. Главный режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР Н. И. БА-СИН рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— Нашему коллективу оказана высокая честь выступать в столице. С радостным волнением мы начинаем свои гастроли, рассматривая их как творческий отчет перед москвичами. В репертуар, который будет показан с 3 по 26 августа, включены пять пьес, не идущих в настоящее время на московских сценах: «Хлеб» В. Киришона, «Вопросов больше нет» А. Васильева, «Первая Конная» Вс. Вишневского, «Шторм восемь баллов» Г. Халилецкого и «Собака на сене» Лопе де Вега.

Основное внимание

коллектив уделяет произведениям героико-патриотической темы, пьесам, в которых воссоздаются образы наших современников, строителей коммунистического общества. Коллектив, который предстоящей осенью вступит в 35-й сезон, накопил немалый опыт в работе над произведениями советской драматургии и классики, в том числе над пьесами великого Горького, чье имя с гордостью носит театр. На нашей сцене осуществлены постановки всех его драматургических произведений, в том числе «Фальшивой монеты», которую мы показали первыми в нашей стране.

Надеемся, что москвичи оценят сценическое мастерство нашего коллектива, в составе которого немало одаренных людей, завоевавших признание зрителей и удостоенных почетных званий. Ядро театра со-



Сцена из спектакля «Первая Конная». Молодка — артистка С. ЗИМА, первый боец — народный артист РСФСР А. ПРИСЯЖНЮК, пассажир — артист Э. ЗАЙЦЕВ.

ставляют народные артисты РСФСР Г. Антошенко, А. Присяжнюк, заслуженные артисты РСФСР П. Попов, Н. Крылов, Е. Шальников, Н. Михеев, артисты С. Зима, Е. Соловьева, а также представители молодого поколения.

Ежегодно наш коллектив знакомит со своими новыми работами зрителей не только Владивостока, но и всего При-

морья. Мы выезжали на «океанские гастроли», в полном составе выходили на судах в море, показывали спектакли рыбакам Курильских островов, жителям Сахалина, Хабаровского края, морякам, пограничникам.

Сегодня вечером мы открываем наши гастроли в Москве спектаклем «Хлеб» В. Киришона.

«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА»
г. МОСКВА

3 АВГ 1956